
麻生区区民会議 第１２回環境・緑化部会 議事要旨 

 

１ 開催日時 平成２４年１月１２日（木）午後３時３０分～午後５時３０分 

２ 開催場所 麻生区役所４階第３会議室 

３ 出席者  [委員]  

天野委員、大髙委員、勝田委員、金光委員、髙瀨委員、東川委員、 

福田委員、山崎委員 

[事務局]  

安生企画課長、阿部企画課担当係長、飯島 

４ 傍聴者  ０人 

５ 議 事 

（１）グリーンアップ・里山ボランティアについて 

【決定事項】 

  ・参加者公募の広報が時期的に難しいことなどから２回目は実施しない。 

【主な意見】 

  ・アンケートは良い結果だった。参加した人は２回目以降も来てくれそうな感じであっ

た。終了後に参加者から感想を聞きたかった。 

  ・もう少し森林インストラクターにきちんと指導して欲しかった。事前の打合せが足り

なかったかもしれない。 

  ・帽子が必要だとは気付かなかった。 

  ・地域の人がもう少し協力する体制・システムが必要である。町会や活動団体をまきこ

まないと発展しない。 

  ・１人で応募した参加者もいた。そういう人を増やしていきたい。 

  ・参加者に何かしらのお礼をあげるといいかもしれない。 

  ・１回で終わるのはもったいない感じがある。提言として挙げて次につながれば良い。 

  ・現在麻生区が募集中の「地域課題解決型提案事業」に誰かが中心になって応募し、区

民会議審議の継続発展と言う形でＯＢが応援し２回３回を実現できるのでは。 

・栗木緑地は町内会が協力的だったので実施できないのが残念である。 

  ・いろいろな場所で活動することで組織が立ち上がるなど種をまくことが大事である。 

  ・拠点で活動している団体に声をかけても他の場所で活動することはないと思う。 

 

（２）循環型のまち・生ごみリサイクルについて 

【主な意見】 

  ・震災以降、電動処理機を使った乾燥生ごみの取組が減った気がする。 

  ・乾燥生ごみの回収時に聞いてくる方や相談してくれる方もいて良かった。３月は太陽   

   光パネル設置相談会もあり来庁者が増えると思う。 

  ・来庁者にアピールすることも重要である。 

  ・もう少し環境局にも取り組んで欲しい。 

  ・フォーラムで発表したすぎのこ保育園の取組前１年、後１年のごみ量データ（４０３

０㎏が１５６２㎏になった）が出たので次回の部会に提出する。 



（３）第２回麻生区区民会議フォーラム（案）について 

【決定事項】 

・受付は勝田委員、天野委員、案内は山崎委員、大髙委員、東川委員が担当する。 

・企画部会で検討した結果、パネルディスカッションの質疑応答時間を増やした。 

・事務局と部会長で報告資料の調整を行う。 

 

（４）区民会議報告書の作成について 

  ・企画部会で形式や配布方法を検討中である。 

  ・提言にまとめたり、全体でどうだったか意見集約して書いたほうが読みやすいので、

委員個人個人の意見掲載はいらない。 

 

（５）今後のスケジュールについて 

  ・次回の部会は２月２０日（月）午後５時３０分から開催する。 

 


